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 United States  

Postmasters’ Provisionals - New York, N.Y.  
     1    P                1845 Rawdon, Wright and Hatch, 5c Essay in scarlet, die on india sunk on card, 95x143mm, some 

hinge remnants on reverse, v.f., cat. $450.........................................................................(9X1-E1a) 150.00 

 Providence, R.I.  

  

     2    Pa             1846 5c+10c black, se-tenant sheet of 12, plate proof on card, fine-v.f., cat. $3,250..........(10X1-2P4) 1,500.00 

 1847 Issue  
     3    s               1847 5c orange brown, used, margins all around, small faults, v.f. appearance, cat. $700 .............(1b) 150.00 

  

     4    E                1847 5c red brown, large die proof on pink bond paper, with cross-hatchings, 33x34mm, showing bold 
watermark at left, fine-v.f., cat. $1,250....................................................................................(1P1b) 500.00 

     5    PS             1847 5c orange, india trial color proof affixed to card, overprinted Specimen in black, margins just 
touching and slight facial scuff, otherwise fine and rare, cat. $600......................................(1TC3var) 100.00 
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     6    w               1847 10c black, unused with original gum, h.r. ful l  margins al l  around, fresh color and sharp 
impression, pressed-out vert ical and horizontal creases, f ine appearance of this stamp, rare 
unused, signed Roig, with 2021 PSAG certificate, cat. $35,000............................................................(2) 7,500.00 

     7    (w)            1847 10c black, position 41R, showing Double Transfer Type “D” (left and bottom frames) variety, 
unused without gum, margins close but clear at bottom left, ample at right and showing part of 
adjoining stamp at top, light creases, intense color, fine appearance, with 1952 and 2019 Philatelic 
Foundation certificates (catalogued as ordinary stamp, without gum. Double transfer is only priced 
used at more than twice over the regular stamp) cat. $15,000 ........................................................(2var) 4,000.00 

 1875 Reproductions of the 1847 Issue  
     8    (w)            1875 5c red brown, unused without gum as issued, large margins all  around, t iny thin spot, 

otherwise v.f., with 1993 PFC, cat. $900...................................................................................................(3) 200.00 

     9    (w)            1875 5c red brown, unused without gum as issued, full margins all around, v.f., with 1998 PFC, cat. 
$900 ................................................................................................................................................................(3) 400.00 

   10    (w)            1875 10c black, unused without gum as issued, large margins all around, light horizontal crease 
and tiny thin spot, otherwise v.f., with 1992 PFC, cat. $1,150...............................................................(4) 300.00 

 1851-57 Issue  
   11    P                1851 3c dull red, plate proof on india affixed to card, pos. 48R4, with brush stroke obliteration, 

small faults, fine appearance, cat. $1,000..........................................................................................(11P3) 150.00 

  

   12    s               1851 10c green, type IV, pos. 65L1, used, full to large margins all around with part of adjoining 
stamp at top, v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $1,600..................................................................(16) 1,200.00 

 1857-61 Issue  

  

   13    s               1857 5c brick red, black cds and part red transit cancels, exceptionally well centered for this 
especially difficult issue, with 2021 PSAG certificate graded “90” (SMQ $5,100) ...........................(27) 3,500.00 
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   14    s               1857 5c brick red, used, well centered, small faults, v.f. appearance, with 2019 PSE certificate, cat. 
$1,450 ...........................................................................................................................................................(27) 250.00 

     
                                                                         15                                              16 

   15    s               1857 5c Indian red, used, light pmk, also with part red arrival cancel, usual centering, with part of 
sheet margin at top, fine, with 2021 PSE certificate, cat. $3,750 .....................................................(28A) 2,000.00 

   16    w               1857 12c black, h.r., well centered for this issue, with 2017 PSE certificate graded “VF-XF 85” 
(SMQ $1,200) ...........................................................................................................................................(36b) 1,000.00 

   17    P                1857 12c black, type III, plate proof on india, margins all around, small thin, otherwise v.f., with 
1991 PSE certificate, cat. $1,250......................................................................................................(36BP3) 250.00 

  

   18    w               1857 90c blue, small h.r., fresh color, centered to left,  completely sound, with 2019 PSAG 
certificate, cat. $3,000................................................................................................................................(39) 1,500.00 

 1875 Reprints of the 1857-61 Issue  
   19    (w)            1875 1c bright blue, unused without gum as issued, tiny corner creases and light toning, otherwise 

fine, with 1992 PFC, cat. $600..................................................................................................................(40) 150.00 

  

   20    (w)            1875 3c scarlet, unused without gum as issued, fresh color, usual centering, fine, only 479 sold, 
with 1993 PFC, cat. $2,850 .......................................................................................................................(41) 1,200.00 

   21    (w)            1875 5c orange brown, unused without gum as issued, usual centering, tiny tear at bottom right, 
otherwise fine, only 878 sold, with 1992 PFC, cat. $1,200 ..................................................................(42) 250.00 

   22    (w)            1875 10c blue green, unused without gum as issued, bright color, usual centering, small surface 
scrape at right center, otherwise fine, only 516 sold, with 1993 PFC, cat. $2,500...........................(43) 700.00 

   23    (w)            1875 12c greenish black, unused without gum as issued, bright color, usual centering, small closed 
tear and stained spot, otherwise fine, only 489 sold, with 1993 PFC, cat. $2,750 ...........................(44) 700.00 

   24    (w)            1875 24c blackish violet, unused without gum as issued, well centered for this difficult issue, tiny 
closed tear and small repair, fine appearance, only 479 sold, with 1992 PFC, cat. $3,000............(45) 750.00 
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   25    (w)            1875 24c blackish violet, unused without gum as issued, usual centering, beautiful color, fine, only 
479 sold, with 2020 PFC, cat. $3,000 ......................................................................................................(45) 2,000.00 

   26    (w)            1875 30c yellow orange, unused without gum as issued, nicely centered, reperforated, v.f. 
appearance, only 480 sold, with 1992 PFC, cat. $3,000 ......................................................................(46) 750.00 

   27    (w)            1875 90c deep blue, unused without gum as issued, fresh color, well centered for this issue, few 
clipped perfs at upper right (not mentioned on accompanying certificate), only 454 sold, with 1992 
PFC, cat. $3,000 .........................................................................................................................................(47) 750.00 

 1861 Premiere Gravure  

  

   28    w               1861 3c brown rose, l.h., well centered for this difficult issue, fresh color, v.f., with 2020 PSE 
certificate (formerly Scott No.56) cat. $550 ..................................................................................(65-E15h) 750.00 

 1861-68 Issues  
   29    P                1861 3c rose, large die proof on india, die sunk on card, with National Bank Note Co. imprint, v.f., 

cat. $1,000 ..............................................................................................................................................(65P1) 300.00 

     
                                                                         30                                               31 

   30    w               1861 3c lake, h.r., fresh color, some irregular perforations, fine and scarce stamp, with 1994 PFC 
(previously Scott No.66) cat. $2,000 ................................................................................................(66TC6) 1,200.00 

   31    s               1861 5c olive yellow, l ightly canceled, fair ly well centered, small faults, st i l l  a f ine appearing 
example of this rare shade, with 2021 PSAG certificate, cat. $4,750...............................................(67b) 1,000.00 

   32    s               1861 12c black, cogwheel cancel, well centered, with 2018 PFC graded “XF 90” (SMQ $375) ....(69) 250.00 

   33    s               1861 24c violet, blue Cincinnati duplex cancel, fine, with 1993 PFC, cat. $2,275..........................(70c) 500.00 

   34    P                1861 24c red lilac, plate proof on card, fresh and v.f., cat. $500 ...................................................(70P4) 350.00 

   35    s               1861 30c orange, blue circle of wedges cancel, well centered, with 2015 PFC graded “VF-XF 90” 
(SMQ $350) ................................................................................................................................................(71) 250.00 
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   36    P                1861 2c black, die proof (Die I) on india, mounted on full size salesmen’s sample page, open letter 
“Specimen” overprint in red, with “Specimen Postage Stamps from the National Bank Note 
Company, No. 1 Wall Street, NY” imprint at bottom, v.f. and scarce.  This is the only known way for 
collectors to acquire a Die I today ...................................................................................................(73P1S) 1,200.00 

  

   37    s               1861 3c scarlet, perf. 12, four horizontal black pen strokes, well centered, bright color, v.f. (many of 
the examples are faded or with faults), with 2021 PSAG certificate (previously Scott No.74) cat. 
$5,500....................................................................................................................................................(74TC6) 5,000.00 

  

   38    w               1861 5c red brown, unused with original gum, h.r., well centered for this tight margined issue, fresh 
color, fine and rare sound mint copy, with 2021 PSAG certificate, cat. $5,750 ................................(75) 4,000.00 

   39    w               1861 24c grayish lilac, unused with original gum, hinge remnants, fresh color, fine, with 2019 PFC, 
cat. $2,750 .................................................................................................................................................(78a) 500.00 

   40    s               1861 24c grayish lilac, used, nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ $425) .
....................................................................................................................................................................(78a) 300.00 

   41    Ea             1961 3c orange brown, Loewenberg decalcomania patent on onionskin paper, gummed and 
perforated sheet of 25, usual reinforcing, fine and rare, only seven perforated sheets are thought to 
still exist ..............................................................................................................................................(79-E8a) 350.00 
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 1867 Grill Issue  

        
                                                        42                                             43                                               44 

   42    s               1867 12c intense black, Z.Gril l, used, especially well centered for this issue, with 2021 PSAG 
certificate graded “80” (SMQ $2,750) ...................................................................................................(85E) 2,500.00 

   43    w               1867 12c black, E.Grill, small h.r., usual centering, a fine unused example, with original gum, 2020 
PSAG certificate, cat. $4,500 ....................................................................................................................(90) 2,000.00 

   44    s               1867 12c black, E.Grill, circle of arrows cancel, well centered, with 2021 PFC graded “XF 90” (SMQ 
$1,250) ........................................................................................................................................................(90) 1,000.00 

  

   45    wa            1867 3c red, F.Gril l, block of four, l.h., well centered for this issue, fine-v.f., with 2021 PSAG 
certificate, cat. $3,000................................................................................................................................(94) 1,500.00 

  

   46    w               1867 12c black, F.Grill, small h.r., nicely centered, with 2021 PSAG certificate graded “80” (SMQ 
$3,500) ........................................................................................................................................................(97) 2,500.00 

 

   47    ww            1867 15c black, F.Gril l, never hinged (with gum skips), usual centering, nice impression, fine,  
scarce unhinged, with 2020 PFC stating “it is genuine, never hinged, with large gum skips at 
bottom” (catalogued as hinged) cat. $4,250 ...........................................................................................(98) 1,500.00 
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   48    ww            1867 24c gray lilac, F.Grill, original gum which is never hinged, usual centering, nice color and 
sharp impression, fresh and fine, a true condition rarity, with 2020 PSE and PSAG certificates 
(catalogue value for hinged) cat. $8,500 .................................................................................................(99) 7,000.00 

  

   49    (w)            1867 90c blue, F.Grill, unused without gum, fresh color, very slight soiling, fine appearance, with 
1978 PFC (catalogued as unused without gum) cat. $5,750 ..............................................................(101) 1,800.00 

 1875 Re-Issue of the 1861-66 Issue  
   50    w               1875 1c blue, l.h., well centered, v.f., with 1992 PFC, cat. $750 ......................................................(102) 300.00 

  

   51    s               1875 1c blue, light cork cancel, well centered with wide margins, fresh color, with 2020 PFC graded 
“XF-S 95” (SMQ $5,100 and according to the SMQ Population report, one of only three (!) used 
examples to achieve this grade) ...........................................................................................................(102) 3,000.00 

   52    (w)            1875 2c black, unused without gum, well centered, fresh color, vertical crease strengthened at top, 
v.f. appearance, only 979 sold, with 1969 PFC (catalogued as unused without gum) cat. $1,600 .......
....................................................................................................................................................................(103) 500.00 

  

   53    w               1875 3c brown red, h.r., well centered, fresh color, small thin and pulled perforation at right, fine 
appearance, only 465 sold, with 1989 PFC, cat. $3,750 ....................................................................(104) 1,000.00 
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   54    w               1875 5c brown, small h.r., nicely centered, v.f., only 672 sold, with 1995 PFC, cat. $2,500........(105) 1,200.00 

   55    w               1875 10c green, part original gum with some adhesions, l ight toning, pulled perf. at top, f ine 
appearance, only 451 sold, with 1988 PFC (which does not mention the pulled perf.), cat. $2,900 ....
....................................................................................................................................................................(106) 750.00 

  

   56    w               1875 12c black, small h.r., fresh color, fine, only 389 sold, with 1976 PFC, cat. $3,500 ..............(107) 2,000.00 

   57    (w)            1875 12c black, unused without gum, well centered, slight stain and thin spot, otherwise v.f., only 
397 sold, with 1964 PFC (catalogued as unused without gum) cat. $1,600 ....................................(107) 500.00 

     
                                                                          58                                              59 

   58    w               1875 15c black, h.r., fresh color, somewhat yellowish gum and irregular perforations, neither 
mentioned on accompanying certificate, otherwise fine, only 397 sold, with clear 1986 PFC, cat. 
$4,500.........................................................................................................................................................(108) 1,000.00 

   59    (w)            1875 24c deep violet, unused without gum, well centered, fresh color, fine, only 346 sold, with 1972 
PFC  (catalogued as unused without gum) cat. $2,750 ......................................................................(109) 1,200.00 

   60    (w)            1875 30c brownish orange, unused (regummed), nicely centered, some oxidation not mentioned on 
accompanying certif icate, otherwise fine, only 346 sold, with 1976 PFC (catalogued as unused 
without gum) cat. $2,800 .........................................................................................................................(110) 750.00 

 1869 Pictorials  
   61    E                1869 2c (3) and 3c (4), plate essays on stamp paper, perforated, gummed and with Gril ls, all 

different colors, fine-v.f., cat. $560 ...............................................................................(113-E3e, 114-E6d) 200.00 

   62    Ea             1869 2c brown, plate Essay on perforated and gummed stamp paper with Grill, bottom imprint block 
of four, h.r., v.f., with 1980 PFC (catalogue value for singles) cat. $320 ................................(113-E3e) 150.00 

   63    ww            1869 3c ultramarine, Split Grill, n.h., fresh and v.f., with a photocopy of a 2020 PSAG certificate for 
a block of four from which this originated (catalogued as hinged) cat. $275 .............................(114var) 200.00 

   64    Ea             1869 3c orange, perforated and gummed plate essay on stamped paper, right sheet margin block of 
four, h.r., fine, cat. $320 ..................................................................................................................(114-E6d) 100.00 
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   65    Ea             1869 3c rose, perforated and gummed plate essay on stamped paper, right sheet margin block of 
four, disturbed original gum, fine, cat. $320.................................................................................(114-E6d) 100.00 

   66    E                1869 Washington, 5c red brown die essay on india, die sunk on card, strong impression, v.f., cat. 
$600 ....................................................................................................................................................(115-E1b) 200.00 

   67    E                1869 5c plate essays on wove paper, imperf. and gummed, four different colors, one in horizontal 
pair (five in total), fine-v.f., cat. $400 ............................................................................................(115-E2c) 200.00 

  

   68    `               1869 10c yellow, well centered, with light toning, tied by large “St. Louis Mo. Aug. 27” circular 
datestamp and circle of wedges cancels on small cover addressed “To the Government of China, 
Kingkitao”, probably carried to Shanghai by Pacific Mail Steamship Co. branch line steamer, thus 
no other markings necessary (other 10c 1869 covers to Japan or China via PMSS steamers also 
lack transit markings), little toning on backflap, minor corner mending, still fine, with 1999 PFC (in 
the 1869 period, Korea was isolated from the rest of the world and communicated only through 
Chinese diplomatic channels. Kingkitao was the Chinese name for the administrative district in 
west-central Korea in the Pyonggi-do Province. This cover to Kingkitao travelled from Shanghai via 
diplomatic courier into Korean territory. At various times in the 1860s and early 1870s, American 
missionaries and adventurers who had made their way into Korea were killed. This cover may have 
contained a plea for information related to Americans in Korea).  A fascinating piece of postal 
history, the only recorded 1869 Pictorial cover addressed to Korea and certainly one the earliest 
pieces of mail from anywhere directed to Korea. Illustrated in Laurence 10c 1869 book (p.261), ex-
Gordon Eubanks (Siegel Auctions May 2011, $5,250 hammer) .......................................................(116) 2,500.00 

   69    E                1869 10c Lincoln, black essay on india removed from card, with National Bank Note Co. imprint, 
62x66mm, usual slight thinning in upper margin, otherwise v.f., cat. $1,100 ..........................(116-E1c) 300.00 

   70    E                1869 10c Lincoln, deep red, Essay on india, with National Bank Note Co. imprint, 66x71mm 
(showing full die sinkage), usual slight marginal thin, otherwise v.f., cat. $1,100 ..................(116-E1c) 300.00 

   71    (w)            1869 12c green, unused without gum, well centered, light horizontal crease at top, otherwise v.f., 
with 2018 PSE certificate, cat. $725 ......................................................................................................(117) 300.00 

   72    E                1869 12c brown rose, completed design, die Essay on india, 46x52mm, fine, cat. $1,350 ..(117-E2c) 350.00 

        
                                                    73                                      74                                                    75 

   73    w               1869 15c brown and blue, type I, vignette shifted to right, nice color, fine, with 2017 PFC (“unused, 
with small part o.g., disturbed”) cat. $9,000 .........................................................................................(118) 1,500.00 

   74    w               1869 15c brown and blue, type I, heavy h.r., well centered, short perf. at bottom, with clear 1976 
PFC, cat. $9,000 .......................................................................................................................................(118) 1,500.00 

   75    w               1869 15c brown & blue, Type II, right sheet margin single, unused with original gum, lightly hinged, 
deep impression, fresh and fine stamp, with 1985 PFC, cat. $2,750................................................(119) 1,500.00 
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   76    E                1869 15c brown & blue, Type II frame with vignette mounted in place, large die on india, red brown 
frame, blue vignette, die sunk on complete card (hinge marks on back and some peripheral toning 
well away from the die), v.f. and probably unique, cat. $7,500 .................................................(119-E1c) 5,000.00 

  

   77    Pa             1869 15c brown & blue, Plate Proof on india, top sheet margin pane of 30, Imprint and Plate No.31 
(2), incredibly fresh, rich colors, two tiny thin spots in margin at upper left, well away from the 
stamps, magnificent showpiece, possibly the largest known multiple of this value (catalogued as two 
Plate No. Blocks of eight and 14 singles) cat. $9,680....................................................................(119P3) 15,000.00 

     
                                                                        78                                                  79 

   78    w               1869 24c green and violet, unused, small part original gum, well centered, fine, with 2021 PSAG 
certificate, cat. $7,500 .............................................................................................................................(120) 3,000.00 

   79    w               1869 24c green and violet, minor h.r., well centered, fresh colors, v.f. and exceptional stamp, with 
2005 PFC, cat. $7,500 .............................................................................................................................(120) 6,000.00 

   80    (w)            1869 24c green and violet, unused without gum, small tear at top, fine appearance, with 2003 PSE 
certificate (catalogued as unused without gum) cat. $2,700 ..............................................................(120) 300.00 

   81    s               1869 30c ultramarine and carmine, used, nice colors and well centered, v.f., with 2020 PSAG 
certificate, cat. $375.................................................................................................................................(121) 300.00 
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   82    E                1869 30c Burgoyne, orange die Essay on pale olive buff paper, 39x35mm, v.f., cat. $600.(121-E1m) 200.00 

   83    E                1869 30c Burgoyne, five different black plate essays on this surface tinted paper, in yellow, pale 
gray, salmon-red, pale pink and pink, v.f., cat. $1,175...............................................................(121-E1p) 350.00 

   84    E                1869 30c dull red violet, plate proof on bond, with red bands overprinted at top and bottom, v.f., 
cat. $350 ............................................................................................................................................(121-E1s) 150.00 

     
                                                                         85                                                 86 

   85    s               1869 90c carmine and black, used, well centered, well defined colors, f ine, with 2021 PSAG 
certificate, cat. $1,800 .............................................................................................................................(122) 1,500.00 

   86    s               1869 90c carmine and black, used, well centered, v.f., with 2021 PSAG certificate, cat. $1,800(122) 1,200.00 

   87    E                1869 90c Washington, two imperf. plate Essays, each with black vignette on stamp paper, frames 
orange red and blue, large margins all around (former with sheet margin at bottom), v.f., cat. $550..
............................................................................................................................................................(122-E2b) 150.00 

   88    E                1869 90c dark blue, frame only, plate Essay on india paper, affixed to a portion of an exhibition 
page, v.f., ex-Finkelburg, cat. $225 .................................................................................................(122-E3) 100.00 

 1875 Re-Issue of the 1869 Pictorials  
   89    w               1875 2c brown, small h.r., fresh color, fine, only 4,755 sold, with 1998 PSE certificate for a block of 

six from which this came, cat. $600 .......................................................................................................(124) 500.00 

   90    w               1875 6c blue, h.r., fresh color, thin spot, fine appearance, only 2,226 sold, with 2020 PFC, cat. 
$1,900.........................................................................................................................................................(126) 650.00 

     
                                                                          91                                              92 

   91    w               1875 6c blue, l.h., fresh color, fine, only 2,226 sold, with 1981 PFC, cat. $1,900 .........................(126) 1,200.00 

   92    (w)            1875 10c yellow, unused without gum, well centered, beautiful and fresh color, only 1,947 sold, with 
1986 PFC and 2020 PSAG certificate, the latter graded “90” (SMQ $1,400) .................................(127) 1,200.00 

   93    (w)            1875 15c brown and blue, unused without gum, well centered, v.f., only 1,981 sold, with 2020 PSAG 
certificate (catalogued as unused without gum) cat. $625 .................................................................(129) 500.00 

  

   94    w               1875 30c ultramarine and carmine, unused part original gum, brilliant colors, fine, with 2020 PSAG 
certificate, cat. $2,250 .............................................................................................................................(131) 1,200.00 
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   95    P                1875 90c scarlet and blue, imperf. trial color proof from the Atlanta set, v.f., with 2010 PFC, cat. 
$550 .......................................................................................................................................................(132TC) 500.00 

   96    s               1875 1c buff, used, well centered, thins and pinhole, otherwise v.f. and rare used stamp, with 2021 
PFC, cat. $550 ..........................................................................................................................................(133) 150.00 

 1870-71 Issue  
   97    (w)            1870 2c red brown, unused without gum, well centered, horizontal crease, otherwise v.f., with 2021 

PFC (catalogued as unused without gum) cat. $360 ...........................................................................(135) 250.00 

   98    (w)            1870 15c orange, unused without gum, fresh color, f ine and sound stamp, with 2021 PSAG 
certificate (catalogued as unused without gum) cat. $2,500 ..............................................................(141) 850.00 

   99    Pa             1870 6c carmine, plate proof on india affixed on card, block of four, fresh and v.f., cat. $150(148P3) 100.00 

 100    E                1870 7c reddish brown, large die Essay on india affixed to card, 45x51mm, showing the first state 
of the die with the shading under the ear incomplete, v.f., with penciled notations at bottom margin, 
cat. $500 ..............................................................................................................................................(149-E6) 200.00 

  

 101    w               1870 12c dull violet, small h.r., nicely centered, with 2002 and 2021 PFCs, the latter graded “VF 80” 
(SMQ $2,750) ...........................................................................................................................................(151) 2,000.00 

 102    (w)            1870 12c dull violet, unused without gum, nice color, fine, with 1999 PFC (catalogued as unused 
without gum) cat. $1,050 .........................................................................................................................(151) 500.00 

 103    w               1870 24c purple, h.r., fresh color, fine, with 2001 PSE certificate, cat. $1,700 ..............................(153) 700.00 

 1873 Continental Bank Note Company  
 104    Pa             1873 1c black, trial color proof on india, top margin plate number and imprint block of 16, affixed to 

card, light crease at top, otherwise v.f. .........................................................................................(156TC3) 600.00 

 105    Ea             1873 3c green, Schnoble patent on pink varnish coated paper, block of four, n.h., v.f., cat. $400 ......
..............................................................................................................................................................(158-E2) 150.00 

  

 106    w               1873 15c yellow orange, small h.r., fresh color, well centered for this, v.f.,  with 2021 PSAG 
certificate, cat. $1,900 .............................................................................................................................(163) 1,500.00 

 1879 American Bank Note Company  
 107    E                1879 Liberty, 3c black brown, die Essay on ivory glazed paper, 43x45mm, v.f., cat. $750 (184-E11c) 250.00 

 108    w               1879 10c brown, without secret mark, with original gum, heavy hinge remnants, nice color and well 
centered, small thin spot and creases, fine appearance of this rare stamp, with 2019 PFC, cat. 
$3,000.........................................................................................................................................................(187) 500.00 

 109    P                1879 30c full black, plate proof on card, margins all around, v.f., cat. $400 ..............................(190P4) 150.00 
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 110    w               1879 90c carmine, imperf. plate proof on gummed stamp paper, horizontal pair, l .h., v.f., cat. 
$2,250 ....................................................................................................................................................(191P5) 1,000.00 

 1881-1888 Banknote Issues  
 111    E                1882 Garfield, 5c die on india, die sunk on card, 148x216mm, two slightly different shades (gray 

brown and gray black), v.f., cat. $500 (web photo) .......................................................................(205-E2) 250.00 

  

 112    s               1882 6c rose, used, near perfect centering, with 2021 PSAG certificate graded “98” (unpriced in 
SMQ for this grade; “95” is valued at $950) ........................................................................................(208) 1,000.00 

 113    w               1882 6c deep brown red, h.r., nice color, v.f., with 2019 PSE certificate, cat. $550 ...................(208a) 350.00 

 1890-93 Issue  
 114    w               1890 2c lilac, h.r., well centered, fresh color, with 2021 PSAG certificate graded “90” (SMQ $500) ..

..................................................................................................................................................................(219D) 400.00 

 115    ww            1890 2c lake, n.h., well centered, v.f., with 2018 PFC, cat. $525 ..................................................(219D) 250.00 

 116    ww            1890 2c lake, imperf. plate proof on stamp paper, horizontal pair, n.h., v.f. (catalogue value for 
hinged) cat. $80 .................................................................................................................................(219DP5) 100.00 

 117    w               1890 4c brown, imperf. plate proof on stamp paper, horizontal pair, h.r., v.f., cat. $210 .........(222P5) 100.00 

 118    ww            1890 6c brown red, n.h., well centered, with photocopy of a 2018 PFC for a large multiple from 
which this originated, also 2020 PSAG certificate graded “85” (SMQ $375) ..................................(224) 250.00 

 119    ww            1890 6c brown red, top margin single, n.h., well centered, faint diagonal corner crease, v.f., with 
photocopy of a 2014 PSAG certificate for a block of four from which this originated, cat. $160 .(224) 150.00 

 120    ww            1890 6c brown red, imperf. plate proof on stamp paper, horizontal pair, n.h., v.f.,  handstamp 
guarantee on reverse (catalogue value for hinged) cat. $225.......................................................(224P5) 150.00 

 121    ww            1890 15c indigo, n.h., well centered, with 2021 PSAG certificate graded “80” (SMQ $750) ........(227) 600.00 

 122    ww            1890 15c indigo, imperf. plate proof on stamp paper, horizontal pair, n.h., v.f. (catalogue value for 
hinged) cat. $625 .................................................................................................................................(227P5) 350.00 

 123    w               1890 30c black, imperf. plate proof on stamp paper, horizontal pair, l.h., v.f., cat. $1,000 .....(228P5) 350.00 

 124    w               1890 90c orange, barest trace of a hinge (appears n.h.), fresh color, with 2008 PFC graded “F-VF 
75” (SMQ $375) .......................................................................................................................................(229) 350.00 
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 1893 Columbian Exposition  

   

   

 125    Pa             1893 1c-$5 plate proofs on card, complete set of mostly Top Imprint and Plate no. blocks of eight 
(4c, 8c, 15c and $1 bottom, others top), each with Letter at left or right, large margins all around, 
beautiful colors and detailed impressions, fresh and v.f. set.  A showpiece of significant rarity, 
possibly one of two known imprint and plate no. blocks of eight (a set of bottom plate no. imprint 
blocks of eight was sold in 2008 Siegel Barry Schwartz collection, $52,500 hammer) ($1 is not 
catalogued as a Plate No. block of eight, hence catalogued as two blocks of four) cat. $38,775 ........
........................................................................................................................................................(230-245P4) 35,000.00 

 126    ww            1893 3c green, n.h., well centered with wide margins, fresh and v.f., with a 2020 PSAG certificate 
for a strip of three from which this originated, cat. $97 ......................................................................(232) 150.00 

 127    ww            1893 5c chocolate, n.h., well centered, with 2019 PFC graded “VF 80” (SMQ $145) ...................(234) 100.00 

 128    w/ww        1893 8c magenta, top margin horizontal plate number strip of three, right stamp l.h., other two n.h., 
fine-v.f. (catalogued as singles) cat. $327 ............................................................................................(236) 150.00 

 129    ww            1893 10c black brown, n.h., well centered, v.f., with 1991 PFC, cat. $250 .....................................(237) 100.00 

 130    ww            1893 15c dark green, n.h., well centered, fresh and v.f., with 1990 PFC, cat. $600......................(238) 250.00 

 131    w               1893 50c slate blue, h.r., well centered, v.f., with 1999 PSE certificate, cat. $450 .......................(240) 350.00 

 132    s               1893 50c slate blue, used, well centered with wide margins, with 1989 APS certificate and 2020 
PSAG certificate, the latter graded “95” (SMQ $1,200) .....................................................................(240) 500.00 

 133    (w)            1893 $1 salmon, unused (regummed), nice color, fresh and fine, with 2019 PFC (catalogued as 
unused without gum), cat. $500 .............................................................................................................(241) 350.00 

 134    s               1893 $1 salmon, used, well centered, small thin, v.f. appearance, with 2012 PSE certificate, cat. 
$525 ............................................................................................................................................................(241) 200.00 

     
                                                       135                                                                            136 

 135    w               1893 $2 brown red, l.h., nicely centered, with 2021 PSAG certificate graded “80” (SMQ $1,000) ......
....................................................................................................................................................................(242) 1,000.00 

 136    ww            1893 $2 brown red, right margin single, n.h., fresh color, fine, with 2017 PFC for a pair from which 
this originated, cat. $3,500......................................................................................................................(242) 1,500.00 
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 137    w               1893 $3 yellow green, small h.r., fresh color, fine, with 2021 PSAG certificate, cat. $1,400 .......(243) 800.00 

 138    (w)            1893 $3 yellow green, unused without gum, well centered with wide margins, fresh color, v.f., with 
2020 PSAG certificate  (catalogued as unused without gum) cat. $700 ..........................................(243) 700.00 

 139    (w)            1893 $3 yellow green, unused without gum, fresh color, well centered, v.f.,  with 2020 PSAG 
certificate (catalogued as unused without gum) cat. $700 .................................................................(243) 700.00 

     
                                                                   140                                                          141 

 140    w               1893 $4 crimson lake, small h.r., well centered with wide margins, fresh color, v.f., with 2020 PSAG 
certificate, cat. $2,000 .............................................................................................................................(244) 2,000.00 

 141    s               1893 $4 crimson lake, used, well centered with jumbo margins, with 2021 PSAG certificate graded 
“85J” (SMQ $1,425 for “85” and $2,150 for “90”) ................................................................................(244) 1,200.00 

  

 142    w               1893 $5 black, h.r., fine, with 2021 PSAG certificate, cat. $2,300....................................................(245) 1,000.00 

 1894-97 Bureau Issues  
 143    Pa             1894 1c blue, plate proof on card, corner sheet margin block of four, v.f., cat. $450 ...............(247P4) 150.00 

 144    (w)a         1894 2c carmine, bottom margin plate number block of six, unused without gum, some minor hinge 
reinforcing, fine-v.f., a rare plate block (catalogued $4,000 with gum) ...........................................(251) 500.00 

  

 145    wwa         1894 5c chocolate, top margin plate number and imprint block of six, with rare “wide top”, n.h., nice 
color, fine, cat. $3,000 .............................................................................................................................(255) 1,500.00 

 146    wa            1894 8c violet brown, bottom margin plate number block of six, some hinge reinforcing, otherwise 
fine, cat. $2,500 ........................................................................................................................................(257) 500.00 
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 147    s               1894 $1 black, type I, used, well centered with jumbo margins, with 1988 PFC and 2020 PSAG 
certificate, the latter graded “90J” (SMQ $1,850) ...............................................................................(261) 850.00 

  

 148    ww            1894 $1 black, type II, sheet margin single, n.h., nicely centered, some creasing in the selvage, 
with 2019 PSAG certificate, graded “80” (SMQ $6,500) .................................................................(261A) 4,000.00 

 149    ww            1895 5c chocolate, bottom plate number and imprint horizontal strip of three, n.h., fine-v.f., with 
2019 PFC, cat. $375 ................................................................................................................................(270) 150.00 

  

 150    s               1895 $1 black, type I, lightly canceled, near perfect centering, with 2021 PSAG certificate graded 
“98” (SMQ $2,500) ...................................................................................................................................(276) 1,500.00 

 151    wa            1897 10c brown, type I, bottom margin plate number block of six, left stamps h.r., heavy gum 
crease affecting middle stamps, otherwise fine, cat. $2,600...........................................................(282C) 650.00 

 1898 Trans-Mississippi Exposition  
 152    w/ww(w)  1898 1c-$2 complete set of nine, low values n.h., $2 unused (regummed and reperforated), others 

h.r., small thins, $1 with 2018 PSE certificate, cat. $4,107 ........................................................(285-293) 900.00 

   

 153    E                1898 1c-$2, complete set of nine bi-color die Essays, removed from card, some usual thins from 
card removal, otherwise fine-v.f. .................................................................................................(285-293E) 1,800.00 
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 154    ww            1898 1c green, top margin plate number single, n.h., well centered, fresh color, v.f., with 2019 PFC 
for a strip of three from which this came, cat. $75 ..............................................................................(285) 150.00 

 155    wwa         1898 4c orange, top margin plate block of four, n.h., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate, 
cat. $1,550 .................................................................................................................................................(287) 700.00 

 156    (w)            1898 8c violet brown, bottom margin horizontal pair with plate number and imprint, unused without 
gum, v.f., with 2019 PFC (catalogued as hinged singles) cat. $280 .................................................(289) 150.00 

  

 157    ww            1898 50c sage green, n.h., nice color, v.f., with 2003 PSE and 2021 PSAG certificate, cat. $1,800...
....................................................................................................................................................................(291) 1,000.00 

     
                                                                   158                                                             159 

 158    ww            1898 $1 black, n.h., well centered, nice color, v.f., with 2019 PFC, cat. $3,750 ............................(292) 3,000.00 

 159    ww            1898 $1 black, n.h., fresh color, fine, with 2021 PSAG certificate, cat. $3,750 ..............................(292) 2,000.00 

 160    w               1898 $1 black, heavy h.r., well centered, small thin, v.f. appearance, cat. $1,500 ........................(292) 600.00 

  

 161    (w)            1898 $1 black, unused (regummed), well centered with wide margins, with 2018 PSE certificate 
graded “XF-Sup 95” (SMQ $875) ..........................................................................................................(292) 800.00 

 162    (w)            1898 $1 black, unused without gum, fine, with a photocopy of a 2021 PSAG certificate for a pair 
from which this originated, cat. $850 .....................................................................................................(292) 400.00 

 163    (w)            1898 $1 black, unused without gum, well centered, v.f.,  with a photocopy of a 2021 PSAG 
certificate for a pair from which this originated (catalogued as unused without gum) cat. $850 ..(292) 500.00 

 164    (w)            1898 $1 black, unused (regummed) and reperforated at left, fine appearance (catalogued as unused 
without gum) cat. $850.............................................................................................................................(292) 450.00 

 165    s               1898 $1 black, used, well centered, small faults, v.f. appearance, cat. $700 .................................(292) 250.00 

 166    s               1898 $1 black, used, well centered, small faults, v.f. appearance, cat. $700 .................................(292) 250.00 

 167    (w)            1898 $2 orange brown, unused without gum, well centered, small thin, v.f. appearance (catalogued 
as unused without gum) cat. $950 .........................................................................................................(293) 500.00 

 168    s               1898 $2 orange brown, neat oval registry cancel, v.f., with 2018 PFC, cat. $1,050 ......................(293) 600.00 
 



-26-

156

163 164

165 166 167 168

169 172 173
175

177 178 180 181

174

176

182

183

185 191



U.S. & Worldwide 
Stamps & Covers 

-27-

October 12-13, 2021

 1901 Pan-American Exposition  
 169    S                1901 1c-10c, set of six, violet SPECIMEN handstamped overprints, h.r., fine-v.f., cat. $1,400............

..........................................................................................................................................................(294-299S) 650.00 

   
                                               170                                                                                                                        171 

 170    wwa         1901 4c deep red brown and black, bottom margin double plate number block of twelve, n.h., perf. 
separations, very fresh and attractive plate block, fine-v.f., cat. $6,090 .........................................(296) 2,000.00 

 171    wwa         1901 8c brown violet and black, bottom margin double plate number block of twelve, n.h., perf. 
separations, very fresh, fine-v.f., scarce 8c Pan-American Plate Block, cat. $9,460 .....................(298) 3,500.00 

 172    w               1901 10c yellow and black, small h.r., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “95” (SMQ 
$325) .........................................................................................................................................................(299) 200.00 

 173    ww            1901 10c yellow brown and black, n.h., well centered, v.f., with a photocopy of a 2020 PFC for a 
block of four from which this originated, cat. $300 ..............................................................................(299) 250.00 

 1902-08 Issue  
 174    B               1902 2c carmine, booklet pane of six, n.h., fine-v.f., with 1999 PFC, cat. $950...........................(301c) 500.00 

 175    s               1902 8c violet black, used, well centered, with 2008 PSE certificate graded “XF-Sup 95” (SMQ 
$160) .........................................................................................................................................................(306) 100.00 

 176    wa            1902 15c olive green, left sheet margin plate number and imprint block of six, left middle stamp 
hinged, others n.h., fresh color, fine, cat. $3,250 ................................................................................(309) 900.00 

 177    ww            1902 $1 black, n.h., fresh and fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $1,800 .................................(311) 1,000.00 

 178    w               1902 $5 dark green, h.r., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $2,100 .....................(313) 900.00 

  

 179    s               1902 4c brown, imperforate, Schermack type III, wavy line machine cancel, design fully clear of the 
margins on all  sides with Schermack perforation at r ight, tr ivial toned spot not mentioned on 
accompanying certificate, only 40 examples recorded, with 1972 PFC. (With the rising popularity of 
vending and affixing machines, the Bureau of Engraving and Printing received numerous requests 
from manufacturers for supplies of imperforate stamps, which could then be privately perforated to 
conform to each firm’s machine. In May 1908, a supply of 25 sheets (400 stamps per sheet) of the 
4c 1902 Issue, without perforations, was delivered to the Schermack Mailing Machine Co. in Detroit. 
The entire supply was cut into coils with Schermack Type III perforations, designed for the firm’s 
patented affixing machine and delivered to the Winfield Printing Co. for use on mass mailings of 
advertising material. Approximately 6,000 were used on a mail ing for Hamilton Carhartt 
Manufacturer, and almost all of the 4,000 balance were used on a mailing for Burroughs Adding 
Machine Co.) cat. $50,000 ....................................................................................................................(314A) 30,000.00 

 180    ww            1902 5c blue, left sheet margin and part imprint single, n.h., fresh color, with 2017 PSE certificate 
graded “XF 90” (SMQ $750) ...................................................................................................................(315) 650.00 
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 181    s               1902 5c blue, used, full margins all around, small corner creases and small thin, v.f. appearance of 
this scarce used stamp, with 2021 PSAG certificate, cat. $1,250 .....................................................(315) 500.00 

 182    B               1902 2c carmine, booklet pane of six, position “E”, n.h., fresh color, fine, with 2020 PFC, cat. $240 .
..................................................................................................................................................................(319g) 100.00 

 1904 Louisiana-Purchase Exposition  
 183    ww            1904 1c green and 3c violet, n.h., well centered, v.f., each with a photocopy of a PFC for blocks of 

nine (2019) and four (2021) from which they originated, cat. $230...........................................(323,325) 150.00 

  

 184    wwa         1904 10c red brown, top left corner margin plate number block of eight, n.h., fresh color, fine-v.f., 
with 2021 PSAG certificate, cat. $4,600................................................................................................(327) 2,500.00 

 1908-09 Issues  
 185    w               1909 1c green, horizontal guide line pair, small h.r., well centered, v.f., with 2021 PSAG certificate, 

cat. $825 ....................................................................................................................................................(352) 600.00 

  

 186    w               1909 4c orange brown, horizontal guide line pair, l.h., nicely centered, with 1996 PFC and 2021 
PSAG certificate, the latter graded “80” (SMQ $1,500) .....................................................................(354) 1,000.00 

 1909 Bluish Paper 

  

 187    ww            1909 3c deep violet, right margin single, n.h. (hinged in selvage), fresh and fine, with 2018 PFC, 
cat. $4,000 .................................................................................................................................................(359) 1,800.00 
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 188    w               1909 4c orange brown, h.r., usual centering, fresh color, a fine sound example of this rare Bluish 
Paper, with 2017 PSE certificate, cat. $27,500....................................................................................(360) 16,000.00 

  

 189    ww            1909 6c red orange, n.h., nicely centered, fresh color, v.f., with 2021 PSAG certificate, cat. $3,000 .
....................................................................................................................................................................(362) 1,500.00 

  

 190    wa            1909 6c red orange, left sheet margin plate number block of six, l.h., v.g. and rare plate block, with 
1992 PFC, cat. $17,500 ...........................................................................................................................(362) 4,000.00 

 191    w               1909 10c yellow, l.h., nice color and well centered, reperforated, v.f., with photocopy of a 2020 
PSAG certificate for a block of four from which this originated, cat. $1,600 ...................................(364) 850.00 

  

 192    w               1909 13c blue green, small h.r., fresh color, fine, with 2021 PFC, cat. $2,600 ..............................(365) 2,000.00 
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                                                                          193                                       194 

 193    w               1909 15c pale ultramarine, small h.r., well centered, fresh color, with 2021 PSAG certificate graded 
“90” (SMQ $2,150) ...................................................................................................................................(366) 1,600.00 

 194    ww            1909 15c pale ultramarine, n.h., fresh color, fine, with 2021 PSE certificate, cat. $3,000............(366) 2,000.00 

 1909-13 Issues  
 195    ww            1909 2c carmine, imperf. vertical guide line strip of four, n.h., v.f., with 1996 PFC, cat. $1,100 .........

..................................................................................................................................................................(368V) 300.00 

  

 196    wa            1909 2c carmine, Bluish Paper, top margin plate number block of six, l.h., nicely centered, some 
natural wrinkles in the selvage, fine-v.f., cat. $2,750..........................................................................(369) 1,500.00 

 197    wwa         1909 2c Seward, right margin plate block of six, n.h., v.f., cat. $320...............................................(370) 150.00 

 198    wa            1910 5c blue, right margin plate number, imprint and star block of six, h.r., fresh color, v.f., cat. 
$350 ............................................................................................................................................................(378) 200.00 

 199    w               1910 3c deep violet, horizontal guide line pair, h.r., fine, cat. $425 .................................................(394) 150.00 

 200    wa            1910 7c black, top margin plate number block of six, top middle stamp hinged, balance n.h., fine, 
cat. $1,000 .................................................................................................................................................(430) 500.00 

 1913-15 Panama-Pacific Exposition  
 201    wa            1913 2c carmine, top margin plate number block of six, right stamps hinged, well centered, v.f., cat. 

$400 ............................................................................................................................................................(398) 250.00 

 202    wa            1913 5c blue, right margin plate number block of six, hinged at top, well centered, fresh color, v.f., 
cat. $1,900 .................................................................................................................................................(399) 750.00 

   

 203    ww            1915 10c orange, n.h., fresh color, fine, with a photocopy of a 2011 PFC for a block of four from 
which this originated, cat. $1,650...........................................................................................................(404) 1,000.00 
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 204    ww            1915 10c orange, n.h., wide margins, fresh color, v.f., with 2011 PFC for a block of four from which 
this originated, cat. $1,650......................................................................................................................(404) 1,000.00 

 1914-17 Issues  
 205    wwa         1914 10c orange, bottom margin plate number and “A” block of six, n.h., fresh color, fine-v.f., cat. 

$900 ............................................................................................................................................................(416) 400.00 

 206    wwa         1914 3c deep violet, top margin plate number block of six, n.h., well centered with wide margins, 
fresh color, v.f., cat. $400 .......................................................................................................................(426) 350.00 

 207    ww            1914 5c blue, right margin plate number single, n.h., well centered, fresh color, some marginal 
wrinkles, v.f., with photocopy of a 2018 PSE certificate for a block of four from which this came, cat. 
$75 ..............................................................................................................................................................(428) 100.00 

  

 208    ww            1915 2c red, Rotary coil single, n.h., Joint Line single with attached Coil Leader paper attached to 
the gum at the bottom of the stamp, fresh color, very rare, with 2003 PFC, cat. $5,500 ..............(449) 1,500.00 

  

 209    s               1916 3c violet, horizontal pair, used, well centered with wide margins, with a photocopy of a 2020 
PSAG certificate graded “90” for a strip of three from which this pair originated (SMQ $1,000) (456) 750.00 

 210    ww            1916 2c pale carmine red, top sheet margin single, n.h., fresh and fine, with a photocopy of a 2009 
PFC for a larger block from which this originated, cat. $325 .............................................................(461) 250.00 

 211    wwa         1916 2c pale carmine red, left sheet margin plate block of six, n.h., with owner’s handstamp in the 
selvage, centered to right, v.g., rare plate block, with 2021 PSAG certificate, cat. $2,600 ..........(461) 500.00 

 212    ww            1916 11c dark green, n.h., well centered with wide margins, fresh color, tiny natural fiber inclusion, 
with photocopy of a 2018 PFC for a pair from which this originated, cat. $90 ................................(473) 150.00 

 213    w               1916 $5 light green, l.h., well centered, fresh color, with 2019 PFC graded “XF 90” (SMQ $225) ......
....................................................................................................................................................................(480) 200.00 
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 214    `               1916 2c deep rose, Type Ia, Imperforate, Schermack Type III Perforation, usual centering, tied by 
wavy machine cancel on window envelope with Holeproof Hosiery Co. corner card, “Milwaukee Wis 
Mar 30, 1920” cds, fine, with 1967 and 2019 Philatelic Foundation Certificates. Scott 482A was 
issued imperforate by the Bureau of Engraving and Printing and sold to the Schermack Company 
for use in its machines. The 482A on cover is one of the premier rarit ies of 20th Century US 
Philately. Siegel Census records only three covers, one unused single, a used pair and 33 used 
singles for a total of 39 stamps. Most examples are either cut well into the design or have the 
Schermack perfs trimmed away on one side (a similar cover, ex-Dr. Alfred Martin, last sold in a 
2005 Siegel sale, $160,000 hammer) ................................................................................................(482A) 50,000.00 

 215    s               1916 2c carmine, coil single used, near perfect centering, with 2019 PSE certificate graded “Superb 
98” (SMQ $175) .......................................................................................................................................(492) 150.00 

 1917-29 Issues  

  

 216    B               1917 2c rose, A.E.F. booklet pane of 30, two stamps barely hinged, balance n.h., exceptionally well 
centered for this, fresh color, v.f., only 2,000-3,000 booklets were prepared for use in Europe by the 
Allied Expeditionary Force, of which less than 20 booklets are still believed to be intact, nearly all 
of them poorly centered, with 2019 PSE certificate, cat. $20,000 ...................................................(499f) 17,000.00 

  

 217    ww            1917 2c lake, n.h., well centered with wide margins, fresh and v.f., with 2014 PSE certificate for a 
block of four from which this originated, cat. $1,000 ........................................................................(499h) 1,200.00 
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 218    wwa         1917 5c blue, top sheet margin plate number block of six, n.h., well centered with wide margins, 
fresh and v.f., cat. $225...........................................................................................................................(504) 400.00 

 219    wa            1917 5c rose, error stamp in 2c block of nine, natural straight edge at top, h.r., fine, cat. $650 (505) 150.00 

 220    wwa         1917 6c orange, top sheet margin plate number block of six, n.h., well centered with wide margins, 
fresh and v.f., cat. $300...........................................................................................................................(506) 400.00 

  

 221    ww            1917 $1 violet brown, n.h., perfectly centered with wide, even margins, fresh color and sharp 
impression, with 2021 PSAG certificate graded “100” (SMQ $4,500) ..............................................(518) 2,000.00 

 222    wwa         1917 $1 violet brown, bottom margin plate number block of six, n.h., well centered fresh and v.f., 
cat. $2,100 .................................................................................................................................................(518) 800.00 

 223    ww            1917 2c carmine, n.h., fresh color, fine, with a photocopy of a 2021 PFC for a block of four from 
which this originated, cat. $900 ..............................................................................................................(519) 500.00 

 224    wwa         1917 2c carmine, type V, top margin plate number block of six, n.h., fine-v.f., cat. $350 ............(527) 200.00 

  

 225    s               1917 2c carmine, type V, used, large margins all around including parts of adjoining stamps at 
sides and bottom, with a 2016 PFC for a cover from which it originated, also a 2017 PSE certificate 
graded “Gem 100” (SMQ $1,000) ..........................................................................................................(533) 650.00 

 226    ww            1917 2c carmine, Type VI,  imperforate single, n.h., v.f., with graded “XF-90” 2019 PFC, for a pair 
from which this originated ....................................................................................................................(534A) 100.00 

  

 227    wwa         1920 $2 lake and black, center line block of four, n.h., well centered, with 2021 PSAG certificate 
graded “85” (SMQ $2,000 for singles) ................................................................................................(547a) 1,500.00 
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 228    ww            1920 Pilgrim Centenary Issue, 5c deep blue, n.h., well centered with jumbo margins, fresh color, 
with 2021 PSAG certificate graded “98J” (SMQ $2,250) ...................................................................(550) 1,000.00 

  

 229    s               1922 1c green, Rotary, used, well centered for this notoriously poorly centered issue (Scott 
catalogue value is for a “f ine” stamp), nice color, an extremely diff icult stamp to f ind in this 
condition, with 1995 PFC and 2021 PSAG certificate, the latter graded “80” (SMQ $6,500) .......(544) 5,000.00 

 230    s               1922 1c green, Rotary, Richmond, VA precancel, usual centering, thins and other faults at upper 
left, fine appearance, with 2011 PSAG certificate, cat. $3,500 .........................................................(544) 1,000.00 

 231    wwa         1922 20c carmine rose, left margin plate number block of six, n.h., fresh and v.f., cat. $400 .....(567) 250.00 

 232    wa            1922 50c lilac, top margin plate number block of six, bottom middle stamp h.r., others n.h., fresh 
and v.f., cat. $550.....................................................................................................................................(570) 300.00 

 233    wwa         1923 9c rose, upper left corner margin plate block of four, n.h., well centered, v.f., with 2015 PFC, 
cat. $225 ....................................................................................................................................................(590) 200.00 

 234    wa            1923 10c orange, plate number block of four, hinged at bottom, fine, cat. $475............................(591) 100.00 

 

  
 

 235    s               1923 1c green, Rotary, perf. 11, used, well centered for this notoriously off center stamp (Scott 
catalogue value is for examples with perforations touching the design), nice color, a wonderful 
opportunity to acquire a premium copy of this rare stamp, with 2020 PFC graded “VF 80” (SMQ 
$23,000) ....................................................................................................................................................(594) 15,000.00 
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 236    wa            1923 2c carmine, top margin plate number block of four, upper left stamp l.h., well centered, usual 
trimmed perforations at left, otherwise v.f., cat. $2,100 .....................................................................(595) 1,000.00 

 237    ww            1925 17c black, n.h., well centered with jumbo margins, with 2007 PSE certificate graded “XF-Sup 
95J” (SMQ $140) .....................................................................................................................................(623) 100.00 

 238    S                1927 2c Vermont Sesquicentennial, overprinted Specimen (Bechuanaland type 4), without gum, v.f. 
and scarce, with 1977 BPA certificate ...............................................................................................(643S) 300.00 

  

 239    wwa         1928 2c carmine, upper right margin plate number block of four, top stamps hinged, bottom n.h., 
fresh color, v.f., with 2020 PFC, cat. $2,000 .....................................................................................(634A) 1,000.00 

 1930-79 Issues  

  

 240    ww            1938 $5 red brown and black, n.h., v.f. example of this rare shade, with 2019 PSE certificate for a 
block of four from which this originated, cat. $3,000 ........................................................................(834a) 2,000.00 
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 Air Post  

     
                                     241                                                                                                                     242 

 241    wwa         1918 16c green, top sheet margin plate number block of six, n.h., well centered, fresh color, v.f., 
with 2005 PFC, cat. $1,350 ......................................................................................................................(C2) 1,200.00 

 242    wa            1918 24c carmine rose and blue, top margin double plate number block of twelve, upper left stamp 
hinged, balance n.h., well centered, fresh color, v.f., cat. $1,250 ......................................................(C3) 1,000.00 

  

 243    s               1918 24c carmine rose and blue, Grounded Plane variety, used, well centered, v.f. and scarce, with 
2021 PSE certificate ............................................................................................................................(C3var) 2,500.00 

 244    wwa         1923 16c dark blue, left sheet margin plate number block of six, n.h., fresh color, fine-v.f., with 
2020 PFC, cat. $2,000 ...............................................................................................................................(C5) 850.00 

 

 245    ww            1923 24c carmine, n.h., near perfect centering, with 2020 PSAG certif icate graded “98” (SMQ 
$1,200) ........................................................................................................................................................(C6) 650.00 

  

 246    ww            1923 24c carmine, n.h., perfectly centered with wide, even margins, fresh color, with 2020 PSAG 
certificate graded “100” (SMQ $3,250) ..................................................................................................(C6) 1,500.00 

 247    wa            1923 24c carmine, right margin plate number block of six, barest trace of a hinge at top, nice 
centering, rich color, v.f., cat. $1,700 .....................................................................................................(C6) 850.00 

 248    w               1930 Zeppelin, 65c-$2.60, set of three, l.h., fine-v.f., cat. $1,060 ..............................................(C13-15) 500.00 

 249    ww            1930 Zeppelin, 65c-$2.60, set of three, n.h., well centered, fresh and v.f., cat. $1,640 .........(C13-15) 750.00 
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 250    wwa         1930 65c green, bottom margin plate number block of six, n.h., well centered, few natural gum 
skips, fine-v.f., cat. $2,500 .....................................................................................................................(C13) 1,500.00 

 251    s               1930 65c green, used, near perfect centering, with 2021 PSAG certi f icate graded “98” (SMQ 
$1,100) .....................................................................................................................................................(C13) 650.00 

  

 252    ww            1930 $1.30 brown, n.h., near perfect centering, fresh color, with 2020 PSAG certificate graded “98” 
(SMQ $3,500) ..........................................................................................................................................(C14) 1,800.00 

  

 253    wa            1930 $1.30 brown, bottom margin plate number block of six, l.h., well centered, v.f., cat. $3,600 ......
....................................................................................................................................................................(C14) 2,500.00 

 254    s               1930 $1.30 brown, used, well centered, with 2019 PSE certificate graded “VF-XF 85” (SMQ $475) ..
....................................................................................................................................................................(C14) 300.00 

 255    ww            1930 $2.60 blue, n.h., well centered, bright color, with 2021 PFC graded “VF-XF 85” (SMQ $1,050) 
....................................................................................................................................................................(C15) 750.00 

 256    s               1930 $2.60 blue, used, well centered, with 2021 PSAG certificate graded “95” (SMQ $1,250) .(C15) 700.00 

 257    wwa         1933 50c green, top margin plate number block of six, n.h., well centered, some gum skips, v.f., 
cat. $600....................................................................................................................................................(C18) 300.00 
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 258    wwa         1937 50c carmine, top margin plate number block of six with “Wide Full Selvage” (18mm) n.h., with 
2020 PSAG certificate graded “90” (catalogue value for ungraded Plate Block) cat. $3,000 .......(C22) 2,000.00 

 259    `               Flight Covers. 1932 (16 June) 2c stationery entire envelope additionally franked with 1c, 2c, 3c and 
15c (Air Post), paying 23c from Buffalo to Soviet Union, addressed to Magnitogorsk, with Berlin 
(26.6), Moscow (27.7) and Magnitogorsk (8.7) arrival pmks on back (Magnitogorsk is an industrial 
city in Chelyabinsk Oblast, located on the eastern side of the extreme southern extent of the Ural 
Mountains by the Ural River.  The city was founded in 1929, so this cover is rather early usage) ..... 250.00 

 260    `               1933 (15 July) attempted Ocean Flight, New York to Lithuania by Capt. Stefan Darius and Stanley 
Girenas, flight cover from New York to Kaunas, Lithuania, July 15, 1933 “Lituanica” cancel, franked 
with 3c violet, v.f., with six line cachet, signed by both pilots. Both flyers died when their plane was 
wrecked at Soldin, Germany, about 400 miles short of their goal. Mail was delivered to Kaunas on 
July 18, 1933, with arrival pmk .........................................................................................(AAMC TO 1182) 300.00 

 Special Delivery  

  

 261    s               1885 10c blue, used, near perfect centering, fresh color, with 2004 PFC and 2019 PSAG certificate, 
the latter graded “98” (SMQ $850) .........................................................................................................(E1) 500.00 

 262    ww            1888 10c blue, n.h., well centered, v.f., with 1979 PFC, cat. $1,150 .................................................(E2) 300.00 

 263    P                1888 10c blue, large die proof, die sunk on card, reduced (91x81mm), v.f., cat. $750 ..............(E2P1) 250.00 

 264    w               1894 10c blue, h.r., natural straight edge at left, fine, cat. $850 ........................................................(E4) 200.00 

  

 265    ww            1894 10c blue, bottom margin part imprint single, n.h., nicely centered, rich color, with 2020 PSAG 
certificate graded “80” (SMQ $2,150) .....................................................................................................(E4) 1,500.00 

 266    ww            1902 10c ultramarine, n.h., fine, with photocopy of a 2016 PSE certificate for a block of six from 
which this originated, cat. $500................................................................................................................(E6) 150.00 
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 267    wwa         1908 10c green, top sheet margin plate number block of six, n.h., well centered with wide margins, 
fresh and v.f., with 2021 PSAG certificate, cat. $1,500 ........................................................................(E7) 1,000.00 

 268    ww            1914 10c blue, n.h., fresh and fine, with a photocopy of a 2021 PFC for a block of four from which 
this originated, cat. $575.........................................................................................................................(E9a) 250.00 

 269    P                1925 20c black, large die proof, die sunk on card, full size (202x152mm), with typed “Approved: 
April 10, 1925, Postmaster General” and signed “Harry S. Neu”, Bureau blue “1326125” handstamp 
on reverse, minor card edge creases, v.f. and rare, ex-Markovits, cat. $2,000 .........................(E14P1) 750.00 

 Postage Dues  
 270    w               1884 30c red brown, barest trace of a hinge, well centered, with wide margins, with 1995 PFC and 

2020 PSAG certificate, the latter graded “95” (unpriced in SMQ as hinged, $1,800 for n.h.) ......(J20) 500.00 

 271    ww            1914 30c carmine lake, n.h., fine, with 2019 PFC, cat. $525.............................................................(J57) 150.00 

  

 272    w               1914 50c carmine lake, unused slightly disturbed original gum, centered to top, fresh and very good 
example of this rare Postage Due, with 2021 PSAG certificate (catalogue value is for fine-v.f.) cat. 
$11,500.......................................................................................................................................................(J58) 2,000.00 

 Offices in China  
 273    a               1919 4c on 2c rose, block of four, used, fine-v.f., with 2021 PFC, cat. $375 ...................................(K2) 300.00 

 274    ww            1919 12c on 6c orange, top margin single, n.h., well centered, with 2014 PSE certificate graded “VF 
80” (SMQ $220) .........................................................................................................................................(K6) 100.00 

 275    wa            1919 18c on 9c salmon red, top margin plate number block of six, hinged at bottom, fine-v.f., cat. 
$700..............................................................................................................................................................(K9) 400.00 

 276    ww            1919 20c on 10c orange yellow, sheet margin at top, n.h., well centered, bright color, with 2021 
PSAG certificate graded “95” (SMQ $1,050) .......................................................................................(K10) 900.00 

 277    w               1919 $2 on $1 violet brown, l.h., well centered with wide margins, fresh color, with 2020 PFC 
graded “XF 90” (SMQ $650) ..................................................................................................................(K16) 500.00 

 278    ww            1922 4c on 2c carmine, n.h., well centered, with 2014 PSE certificate graded “VF-XF 85” (SMQ 
$375) .........................................................................................................................................................(K18) 150.00 
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 U.S.Postal Agency Siberia  
 279    `               1919 (19 Nov) four-page letter and free-frank cover endorsed “Soldier’s Mail”, sent by Capt. 

Chapman to his wife in California, with U.S.Postal Agency Siberia departure duplex, with boxed 
“A.E.F. Siberia” censor handstamp, fine  (web photo) ................................................................................. 100.00 

 280    `               1920 (9 July) Knights of Columbus Manila, picture postcard (soldiers of the A.E.F. Siberia being 
entertained on July 4th in Manila) sent by a soldier to his “dear Sweetheart”, en route from 
Vladivostok, via Manila back to the States ................................................................................................... 150.00 

 281    `               Naval and Maritime Mail. 1920 (21 Jan) picture postcard (Vladivostok Railway Station) to Yonkers, 
New York, endorsed “Sailor’s Mail”, with “U.S.S. South Dakota, Jan 21, 1920” postmark, sent from 
Vladivostok, fine ............................................................................................................................................... 250.00 

 282    `               1920 (20 Apr) letter headed “Knights of Columbus War Activit ies”, with free-frank cover to 
Syracuse, New York, endorsed “Sailor’s Mail”, with “U.S.S. Albany, Apr 23, 1920 / Vladivostok 
Siberia” postmark, with the return address of U.S.S. Albany Asiatic Station, Vladivostok Siberia, 
cover roughly opened but intact, also accompanied by a fascinating three-page “Newspaper 
Summary” published by the U.S.S. Albany, discussing Japanese Peace Terms, Terms to stop 
hostilities, etc.  (web photo) ............................................................................................................................. 250.00 

 283    `               Prisoner of War Mail. 1918 (29 Nov) Prisoner of War stationery card (in four languages) from a 
Hungarian POW in Krasnaya Retchka, near Khabarovsk to Ujpest, Hungary, with Hungarian Red 
Cross-Motorized unit (transporting the wounded/ambulance), sent through the ”U.S. Postal Agency 
Siberia”, with departure pmk, boxed censor cachet and additional “Passed by Censor 494” (applied 
in New York), fine (U.S. 27th Infantry, Company I, assumed charge of the 2,000 Austro-Hungarian 
prisoners in the Krasnaya Retchka Camp, near Khabarovsk) ................................................................... 150.00 

 284    `               1919-21 two cards and cover, from German or Austrian POWs, one from Verhneudinsk, with 
Russian 1r franking, addressed to the American Red Cross Society Shanghai, China, others from 
Nikolsk-Ussuryjsk and Vladivostok, last a YMCA corner card cachet to Austria, with arrival pmk, fine  150.00 

 Official Stamps  
 285    P                1873 Agriculture, 1c-30c, small die plate proofs, on complete page from the Roosevelt album, v.f., 

cat. $900 ......................................................................................................................................(O1P2-O9P2) 400.00 

 286    w               1873 Justice, 30c purple, h.r., small tear, fine appearance, cat. $1,300 ........................................(O33) 250.00 

 287    w               1873 Department of State, 30c, 90c green, unused, slightly disturbed original gum, h.r., fresh, fine, 
cat. $1,625 ...........................................................................................................................................(O66,67) 500.00 

 288    ww            1879 Agriculture, 3c yellow, n.h., bright color, fresh and fine, with 2016 PFC, cat. $1,250.........(O95) 200.00 

 289    w               1879 Interior, 15c vermilion, h.r., well centered, fresh color, with 2021 PSAG certificate graded “80” 
(SMQ $425 which seems quite low for this stamp) ..........................................................................(O102) 500.00 

 290    w               1879 Treasury, 30c brown, l.h., fresh color, v.g., with 2018 PFC, cat. $2,400 (web photo) ......(O112) 200.00 

 291    w               1879 Treasury, 30c brown, part original gum, small thins, fine appearance, with 2020 PFC, cat. 
$2,400......................................................................................................................................................(O112) 500.00 

 Officials Specimen overprints  

  

 292    S                1875 Interior, 10c vermilion, overprinted Specimen in blue, without gum as issued, fresh color, 
scissors blunted perforations at left, otherwise v.f., only 78 printed, with 2018 PFC, cat. $2,500 .......
.............................................................................................................................................................(O19S-D) 850.00 
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 Newspaper Stamps  
 293    ww            1875 $6 ultramarine, never hinged, perforations trimmed away at top, fine appearance, seldom 

offered unhinged, with 2018 PFC (catalogue value for hinged) cat. $4,000 .................................(PR26) 800.00 

 294    ww            1875 $12 blue green, never hinged, natural straight edge at top, perf. crease and creased at top 
and bottom right, seldom offered unhinged, with 2018 PFC (catalogue value for hinged) cat. $4,750
.................................................................................................................................................................(PR28) 750.00 

 Parcel Post  
 295    wwa         1913 4c carmine rose, right margin imprint plate number block of six, n.h., well centered, fresh 

color, few natural gum skips, v.f., cat. $1,650 .......................................................................................(Q4) 650.00 

  

 296    ww            1913 $1 carmine rose, n.h., near perfect centering, beautiful color, with 2002 PSE certificate and 
2021 PSAG certificate, the latter graded “98” (SMQ $8,000) ...........................................................(Q12) 4,000.00 

 Duck Hunting Permit Stamps  
 297    ww            1942 $1 Baldplates, n.h., v.f., with a photocopy of a 2018 PFC for a block of four from which this 

originated, cat. $225...............................................................................................................................(RW9) 100.00 

 298    wwa         1949 $2 Goldeneye Ducks, upper right corner margin plate number block of six, n.h., some natural 
marginal gum skips, v.f., cat. $425 ....................................................................................................(RW16) 150.00 

 299    ww            1967 $3 Old Squaws, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “95” (SMQ $250) ........
................................................................................................................................................................(RW34) 150.00 

 CONFEDERATE STATES OF AMERICA  
 

  

 300    ww            1862 2c green, never hinged, full to large margins all around, with 2021 PSE certificate graded “VF 
80” (SMQ $1,600) ........................................................................................................................................(3) 1,200.00 

 301    w               1862 5c blue, horizontal pair, l.h., margins all around, left stamp with small thins and right stamp 
with small toned spot, otherwise v.f., with a photocopy of a 2020 PFC of a strip of five from which 
this originated, cat. $625 .............................................................................................................................(4) 150.00 

 302    ww            1863 2c brown red, never hinged, jumbo margins all around with parts of adjoining stamps on all 
sides, fresh color, with 2020 PSAG certificate graded “Gem 100J” (SMQ $1,200 for ordinary “100”) 
.........................................................................................................................................................................(8) 600.00 
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 303    s               1863 10c blue, large margins all around including Frameline at right, tied by “Milledgeville, GA” cds 
on small piece, v.f., with 2017 PSE certificate, cat. $2,100 .................................................................(10) 2,000.00 

 304    ww            1863 20c green, never hinged, jumbo margins all around with parts of adjoining stamps on all sides, 
fresh color, with 2019 PSE certificate graded “Gem 100J” (SMQ $750 for ordinary “100”) ...........(13) 500.00 

  

 305    ww            1863 1c orange, never hinged, large margins all around including sheet margin at bottom and 
remaining stamps on all other sides, fresh color, with 2015 PSE certificate graded “Gem 100” (SMQ 
$1,700) ........................................................................................................................................................(14) 750.00 

 UNITED STATES POSSESSIONS  
 CANAL ZONE  

 306    s               1912 2c vermilion and black, center inverted, used, fine, cat. $750.................................................(39e) 250.00 

 GUAM  

  

 307    (w)a         1899 50c orange, bottom margin plate number block of six, wax interleaves on gum, nice color, 
fine-v.f. and rare plate block (Scott $4,500 as hinged) ........................................................................(11) 1,200.00 

 HAWAII  
 308    w               1883 12c red lilac, l.h., nicely centered with jumbo margins, with 2019 PSE certificate graded “VF 

80J” (SMQ $225 for “80”) .........................................................................................................................(46) 150.00 

 309    w               1893 50c red, four copies, h.r., fresh and fine, cat. $360 (web photo)...............................................(72) 100.00 

 PHILIPPINES  
 310    w               Air Post. 1926 4p dark blue, usual streaky gum, fine, signed Kessler, Sanabria, cat. $800 ........(C14) 250.00 

END OF THE FIRST SESSION 


